



BURRO AL TARTUFO ART.NR. SZ00030



CARPACCIO DI TARTUFO ART.NR. SZ00017



CREMA AL TARTUFO BIANCO ARTNR \$700021



CREMA TARTUFO NERO ART.NR. SZ00014



CREMA FUNGHI PORCINI ART.NR. SZ00079



SALE AL TARTUFO ART.NR. SZ00007



SALSA TARTUFATA ART.NR. SZ00013



PURE DI TARTUFO ESTIVO ART.NR. SZ00041





IL TARTUFO

ERLEBEN SIE UNSEREN EINZIGARTIGEN, SCHWARZEN - SOMMERTRÜFFEL, EINGELEGT IN WASSER, SALZ UND AROMASTOFF. ART.NR. SZ00010

Sie haben weitere Fragen oder möchten eine Bestellung aufgeben?

- **8** +49 (0)5733 87 1017-0
- vertrieb@agromexx.de 🙎 Bergstraße. 14
 - - **D-32602 Vlotho**







Sie haben weitere Fragen oder möchten eine Bestellung aufgeben?



vertrieb@agromexx.de 🙎 Bergstraße. 14 www.agromexx.de



